

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 517/2011 al Comisiei din 25 mai 2011 de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 2160/2003 al Parlamentului European și al Consiliului cu privire la stabilirea unui obiectiv al UE de reducere a prevalenței anumitor serotipuri de *Salmonella* la găinile ouătoare din specia *Gallus gallus* și de modificare a Regulamentului (CE) nr. 2160/2003 și a Regulamentului (UE) nr. 200/2010 al Comisiei

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 138 din 26 mai 2011)

La pagina 46, la considerentele 8 și 9; la pagina 47, la articolul 1 alineatul (1) al treilea paragraf, la articolul 3 „Modificare la Regulamentul (CE) nr. 2160/2003” și la articolul 4 „Modificare la Regulamentul (UE) nr. 200/2010”:

în loc de: „1,4,[5],12:i:-”,

se va citi: „1,4,[5],12:i:-”.

Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 1086/2011 al Comisiei din 27 octombrie 2011 de modificare a anexei II la Regulamentul (CE) nr. 2160/2003 al Parlamentului European și al Consiliului și a anexei I la Regulamentul (CE) nr. 2073/2005 al Comisiei în ceea ce privește *Salmonella* din carnea proaspătă de pasăre

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 281 din 28 octombrie 2011)

La pagina 8, considerentul 13; la pagina 10, în anexă, punctul 1 de modificare a anexei I la Regulamentul (CE) nr. 2073/2005, nota 21 din tabel:

în loc de: „1,4,[5],12:i:-”,

se va citi: „1,4,[5],12:i:-”.

Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 200/2012 al Comisiei din 8 martie 2012 privind un obiectiv al Uniunii de reducere a *Salmonella enteritidis* și *Salmonella typhimurium* la efectivele de pui de carne, astfel cum se prevede în Regulamentul (CE) nr. 2160/2003 al Parlamentului European și al Consiliului

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 71 din 9 martie 2012)

La pagina 32, în considerentul 8 (de două ori), precum și la articolul 1 alineatul (1) al doilea paragraf; la pagina 35, în anexă, punctul 4.2 primul paragraf litera (c):

în loc de: „1,4,[5],12:i:-”,

se va citi: „1,4,[5],12:i:-”.
